
 
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(41 сесія, 7 скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

13 серпня 2020 року          № 7773 

 

 

Про хід виконання рішення Рівненської 

міської ради від 22.11.2006 № 317 "Про 

затвердження Стратегічного плану 

економічного розвитку міста Рівного" 

 

 

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

на виконання пункту 5 рішення Рівненської міської ради від 22.11.2006 № 317 

"Про затвердження Стратегічного плану економічного розвитку міста Рівного" 

(зі змінами та доповненнями), враховуючи письмові пропозиції членів 

Комітету з управління впровадженням Стратегічного плану економічного 

розвитку міста Рівного, з метою забезпечення реалізації заходів Стратегічного 

плану Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Взяти до уваги інформацію про хід виконання рішення Рівненської 

міської ради від 22.11.2006 № 317 "Про затвердження Стратегічного плану 

економічного розвитку міста Рівного" (зі змінами та доповненнями) за 2019 рік 

та про основні індикатори (показники) економічного розвитку міста Рівного за 

2018–2019 роки (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки 

підприємництва та регуляторної політики, постійній комісії з питань бюджету, 

фінансів та управління комунальною власністю, секретарю міської ради 

С. Паладійчуку, а організацію його виконання – керівникам виконавчих 

органів Рівненської міської ради. 

 

 

 

Міський голова        В. Хомко 

 



І Н Ф О Р М А Ц І Я  

про хід виконання рішення Рівненської міської ради від 22.11.2006 № 317 «Про затвердження  

Стратегічного плану економічного розвитку міста Рівного» за 2019 рік 
 

План заходів – завдання Інформація про хід виконання 

Критичне питання A. РОЗВИТОК МАЛОГО, СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ІНФРАСТРУКТУРИ БІЗНЕСУ 

Стратегічна ціль A.1. Підвищити кваліфікацію трудових ресурсів 

Оперативна ціль A.1.2. Налагодити систему 

профорієнтації шкільної молоді 

 

Організовувати зустрічі з представниками 

різних професій – наставниками, 

представниками трудових династій 

З метою сприяння працевлаштуванню незайнятих та зайнятих громадян, які звертаються до 

державної служби зайнятості, Рівненським міським центром зайнятості постійно здійснюється 

контроль за станом ринку праці. Аналізується стан вакансій, які пропонуються роботодавцями, 

проводиться робота з професійної орієнтації незайнятих громадян, в тому числі молоді та учнів 

загальноосвітніх шкіл. Щоденно проводиться робота по забезпеченню незайнятих громадян 

інформацією про наявність вільних робочих місць та вакантних посад, сприянню безробітним 

участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру, започаткуванню 

власної справи. Оперативному інформуванню громадян сприяє сектор самостійного пошуку 

роботи, де міститься вся інформація про вільні робочі місця, що надійшли до центру зайнятості та 

де є можливість ознайомитися з вакансіями як у нашому регіоні, так і по всій Україні. 

Протягом 2019 року проведено 95 семінарів із загальних питань зайнятості населення та 

стану ринку праці для 1 322 осіб та 98 інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості для 

1 532 осіб. Особливу роль в орієнтації незайнятого населення до підприємницької діяльності 

відіграють спеціалізовані семінари «Як розпочати свій бізнес?» (17 семінарів – для 202 учасників). 

На вищезазначених семінарах висвітлювалися питання стосовно нормативно-законодавчої бази 

підприємництва, процедури державної реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності, 

психологічні аспекти підприємницької діяльності. Безробітні громадяни залучалися до участі і в 

інших тематичних семінарах, а саме: 4 семінарах – «Жінка на ринку праці» за участю 72 осіб, 2 – з 

гендерних питань (19 осіб), 11 семінарах «Особливості зайнятості молоді» для 205 осіб, 116 

семінарах «Техніка пошуку роботи. Підготовка резюме» за участю 1048 безробітних, 38 семінарах 

«Оволодій новою професією» для 346 безробітних та 27 тренінгах «Побудова кар’єри та 

професійний розвиток» для 396 безробітних.  

В Рівненському міському центрі зайнятості проводили профконсультаційні групові заходи 

(110 заходів, учасників 1 719), окрім того групові профконсультації із застосуванням 
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психологічного тестування – 64, кількість учасників 911 осіб, 2 профконсультаційні заходи для 17 

осіб з особливими потребами та тренінги (80 за участю 954 осіб). 

Безробітні громадяни залучалися до участі і в інших тематичних семінарах та тренінгах: на  

33 семінарах «Легальна зайнятість» за участю 270 осіб, 16 семінарах «Запобігання нелегальній 

трудовій міграції, торгівлі людьми, експлуатації дитячої праці», у заході брали участь 114 осіб, 13 

семінарах «Ризики нелегальної трудової міграції» (92 особи), де обговорювали наслідки 

зовнішньої нелегальної трудової міграції, про шахрайство при працевлаштуванні, правовий захист 

громадян, які перебувають за кордоном (організації та установи, які здійснюють підтримку 

громадян України за кордоном) тощо. 

З метою популяризації актуальних робітничих професій фахівцями міського центру 

зайнятості протягом звітного періоду організовано 3 презентації професії, які зацікавили понад 36 

шукачів роботи. Зокрема, Рівненським міським центром зайнятості постійно проводяться 

презентації послуг Центру профтехосвіти служби зайнятості, на яких демонструють перспективні 

напрями професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації. За 2019 рік таких 

презентацій навчального закладу проведено 33, в яких брали участь 343 особи,  презентацій 

послуг з професійного навчання у тому числі послуг ЦПТО 47 за участю 418 осіб. У січні-грудні 

2019 року на базі ЦПТО проходили навчання 543 безробітних осіб. Після закінчення навчання в 

ЦПТО за направленням Рівненського міського центру зайнятості працевлаштовано 80 % осіб, що 

навчалися. 

Впродовж 2019 навчального року щотижня в Інформаційному центрі для молоді та школярів 

Рівненського міського центру зайнятості для учнів навчальних закладів міста проводили 

профорієнтаційні зустрічі, тренінги, спрямовані на майбутній вибір професії. Особливо 

зацікавлюють відвідувачів діагностичні тести, які допомагають зорієнтуватися у власних 

професійних можливостях. Кожен учень може отримати індивідуальну консультацію у фахівців з 

профорієнтації.  

Згідно з Угодою про співпрацю між управлінням освіти та Рівненським міським центром 

зайнятості, з учнями шкіл міста систематично проводили профорієнтаційні уроки, спрямовані 

запобіганню упередженого ставлення школярів до професійної освіти та допомоги у вірному 

виборі майбутнього. Впродовж 2019 навчального року у відповідності до графіку фахівці центру 

зайнятості відвідували загальноосвітні навчальні заклади, де проводили уроки зі школярами з 

використанням програмно-апаратного комплексу (далі – ПАК) «Профорієнтаційний термінал». В 

ході бесід з учнями обговорено поняття «ринок праці», технології успішних дій на ньому, що у 

майбутньому вплине на реалізацію професійних намірів молодих людей, обґрунтованість 
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професійного вибору в умовах ринку праці, що швидко змінюється. Для професійної орієнтації 

молоді проведено 262 заходи: 211 заходів з 11 004 учнями з 36 навчальних закладів, 14 заходів з їх 

батьками (для 642 осіб) та 37 з педагогічними працівниками з використанням ПАК 

«Профорієнтаційний термінал». Кількість наданих профорієнтаційних послуг учням 

загальноосвітніх шкіл, їх батькам та педагогічним працівникам з використанням програмно-

апаратних комплексів – 12 362.  

Протягом 2019 року фахівцями Рівненського міського центру зайнятості проведено низку 

профорієнтаційних групових та масових заходів для різних категорій молоді.  

Протягом звітного періоду Рівненський міський центр зайнятості долучався до 

загальноміського проєкту «Трафік можливостей». Основною метою проєкту – є формування у 

молодих людей бачення перспектив самовизначення, професійного та особистісного розвитку у 

Рівному, сприяння призупинення відтоку молоді з рідного міста. 13 та 14 листопада 2019 року для 

вихованців палацу, які беруть участь у проєкті Рівненського палацу дітей та молоді «Трафік 

можливостей» провели професіографічні екскурсії в кондитерську «Морквяна Мар’яна», до ТОВ 

«Т-Стиль» та у Рівненське вище професійне училище ресторанного сервісу та торгівлі, де 

учасники мали змогу познайомитися не лише з самими підприємствами, але й з методами, 

моделями їх діяльності. 

Окрім того, у рамках проєкту «Трафік можливостей» 28 листопада проведена ділова гра 

«Моє місто». Захід проводився у інтерактивному режимі та мав на меті закріпити в учасників 

лідерські навички, розвинути уміння комунікувати із органами влади, громадськими 

організаціями, співгромадянами, представниками засобів масової інформації та бізнесу, для 

формування уявлення про соціальні проблеми міста та напрацювання власних варіантів їх 

вирішення через набуття в ігровій формі навичок взаємодії людини та органів місцевого 

самоврядування, міжособистісних контактів. Захід відвідало 84 учасники. 

Рівненський міський центр зайнятості спільно з управлінням освіти Рівненського 

міськвиконкому розпочав профорієнтаційний захід «Профорієнтаційний маршрут». Програма 

заходів включає професіографічні екскурсії для учнів 8 та 9 класів до навчальних закладів області. 

Таким чином, фахівцями міського центру зайнятості організовано та проведено профорієнтаційні 

екскурсії в Здолбунівське вище професійне училище залізничного транспорту, у Млинівський 

державний технолого-економічний коледж, у Березнівський лісотехнічний коледж, у 

Мирогощанський аграрний коледж. 

Основною метою таких інтерактивних заходів було підвищення престижності робітничих 

професій, сприяння молоді професійному самовизначенню, розширення знань учнів про 
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різноманітний світ професій, популяризація робітничих професій актуальних на регіональному 

ринку праці та з метою звернути увагу на навчальний заклад, який надає школярам унікальну 

можливість, здобуваючи середню освіту, набути навички професії.  

За січень-грудень 2019 року Рівненським міським центром зайнятості організовано та 

проведено 48 профінформаційних заходів для молоді за участю 6 826 учасників, 2 інтерактивних 

заходів для молоді за участю 442 осіб, 2 Дні кар’єри за участю 268 осіб, 1 Ярмарок професій за 

участю 350 учасників, 3 виїзні акції центру зайнятості, 69 осіб, 7 профорієнтаційних заходів для 

молоді, 540 осіб, 29 професіографічних екскурсії за участю 860 осіб. 

Наприклад, такий захід відбувся 27 вересня, широкомасштабний профорієнтаційний захід – 

Ярмарок професій сфери залізничного транспорту за участю 350 учасників, а саме школярів - 

восьмикласників та десятикласників із 12 шкіл міста, представників структурних підрозділів 

РФ «Львівська залізниця». Ярмарок професій провели спільно фахівці Рівненського міського 

центру зайнятості та представники навчальних закладів, а саме Львівського коледжу транспортної 

інфраструктури, Львівського міжрегіонального вищого училища залізничного транспорту, 

Львівської філії Дніпровського національного університету залізничного транспорту 

ім. Академіка В. Лазаря, Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища 

залізничного транспорту, ДНЗ «Здолбунівське вище професійне училище залізничного 

транспорту». Захід організовано з метою орієнтації учнів на свідоме майбутнє, професійне 

самовизначення, активізацію їх до опанування професій, які мають попит, розширення уявлення 

про робітничі професії та формування позитивного ставлення до них. 

Влітку 2019 року розпочато цикл екскурсійних зустрічей для дітей, які відпочивають в 

санаторно-оздоровчому комплексі «Електронік-Рівне» на підприємства Рівного. Таким чином, 

проведено 8 професіографічних екскурсій. Так, 30 липня 2019 року фахівцями Рівненського 

міського центру зайнятості організовано для школярів – восьмикласників, десятикласників (28 

осіб) професіографічну екскурсію на підприємство «Меблі каприз» та у фірмовий салон меблів та 

декору «Каприз». Основна мета екскурсії – ознайомлення з підприємством та безпосередньо з 

професіями «дизайнер», «столяр», «комплектувальник меблів». 14.08.2019 Рівненський міський 

центр зайнятості за підтримки Рівненської дирекції залізничних перевезень провів на території 

Рівненської дитячої залізниці черговий профорієнтаційний захід для дітей, які відпочивають у КП 

ДСОК «Електронік-Рівне». Мета проведення таких заходів - популяризувати та мотивувати 

молодих людей ще зі шкільної парти здобувати затребувані у регіоні професії сфери залізничного 

транспорту. В серпні 2019 року фахівці Рівненського міського центру зайнятості організували для 

школярів (31 особа) професіографічну екскурсію до ПП «РІВНЕМЕТАЛКОМ» та відвідання 
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музею ковальства.  

В жовтні 2019 року фахівці Рівненського міського центру зайнятості зустрілися з 

випускниками шкіл, які з тих чи інших причин не навчаються в закладах профтехосвіти чи вищої 

школи та не здобувають професію і не працевлаштувались. Під час зустрічі фахівці Рівненського 

міського центру зайнятості розповідали про допомогу молодим людям, яку може надати служба 

зайнятості. Це наприклад, професійні консультації з використанням профдіагностичних методик, 

можливості отримання затребуваної на ринку праці професії в Центрі професійно-технічної освіти 

Державної служби зайнятості, сприяння у працевлаштуванні на підприємствах міста, безкоштовні 

юридичні та психологічні консультації. 

Протягом 2019 року фахівцями Рівненського міського центру зайнятості проведено низку 

профорієнтаційних групових та масових заходів для різних категорій молоді. 

З метою поліпшення доступності профорієнтаційних послуг студентській молоді Рівненський 

міський центр зайнятості здійснює роботу в консультаційних пунктах навчальних закладів. Так 

протягом 2019 року проведено 10 заходів для 983 осіб. Під час роботи консультативних пунктів 

студенти отримують інформацію про стан регіонального ринку праці, ринкоутворюючі 

підприємства міста, про шляхи набуття досвіду роботи під час здобуття фахової чи професійної 

освіти, а також про принципи успішного пошуку роботи, самопрезентації, підготовки та 

проходження співбесіди з потенційним роботодавцем. 

Усі вищі та професійні навчальні заклади отримали пропозиції для здійснення спільної 

профорієнтаційної діяльності, проте найактивніше розвивається співпраця міського центру 

зайнятості з Національним університетом водного господарства та природокористування та його 

структурними підрозділами.  

З метою популяризації діяльності Рівненський міський центр зайнятості проводить екскурсії 

для студентів навчальних закладів міста, зокрема було організовано 5 заходів для 96 осіб. 

Рівненським міським центром зайнятості постійно організовуються міні-ярмарки вакансій 

та презентації роботодавців. Так, протягом січня-грудня 2019 року проведено 35 міні-ярмарок в 

яких прийняли участь 733 особи з числа тих, хто перебуває на обліку в центрі зайнятості. 

Представники роботодавця інформували шукачів роботи про вакансії, які є на даний час та на 

перспективу, про умови та оплату праці.  

Так, наприклад аби прискорити працевлаштування безробітних громадян та допомогти 

роботодавцю у підборі кадрів, у Рівненському міському центрі зайнятості 20 листопада пройшов 

ярмарок вакансій та презентація - роботодавця ТОВ «АТБ Маркет». Представник роботодавця 

ТОВ «АТБ Маркет» пропонував офіційне працевлаштування на посади продавців - консультантів, 
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охоронників, вантажників, молодших приймальників товарів для роботи в мережі супермаркетів в 

Рівному. Близько семидесяти шукачів роботи, які перебувають на обліку в Рівненському міському 

центрі зайнятості, дізналися про роботу мережі маркетів, по кожній з посад були озвучені 

заробітні плати, обов’язки працівників.  
З метою оперативного укомплектування вільних вакантних посад, а саме слюсарів – 

ремонтників, електрогазозварників, електрозварників ручного зварювання, машиніста крана 

автомобільного, машиніста екскаватора, водіїв (категорій В, С, Д), енергетика, інженера – 

конструктора, озеленювачів, прибиральників службових приміщень на замовлення 

ПрАТ «Рівнеазот», Рівненським міським центром зайнятості проведені 10 жовтня,12 грудня міні-

ярмарки вакансій, в яких взяли участь 60 осіб з числа громадян, які звернулися в центр зайнятості 

в пошуку роботи.  

14 листопада у Рівненському міському центрі зайнятості відбувся ярмарок вакансій для 

шукачів роботи (40 осіб) за участю  представника ДУ «Рівненський слідчий ізолятор». До 

державної установи «Рівненський слідчий ізолятор» підбирали безробітних на вакантні посади: 

фахівець з питань цивільного захисту, бухгалтери, молодші інспектори відділу. 

Рівненський центр зайнятості всіляко сприяє Збройним силам України та іншим військовим 

формуванням вирішувати питання як в укомплектуванні вільних вакантних посад, так і пошуку 

претендентів на контрактну службу. Такі ярмарки проходили щомісячно. Так, 6 листопада 2019 

року організований та проведений міні-ярмарок вакансій для військової частини А–1671 за 

участю 10 безробітних. На міні-ярмарку пропонувалася служба за контрактом у 55 окремий полк 

зв’язку, відповідно заявлені вакансії – водій-слюсар, комірник, кухар, механік, начальник 

радіорелейної станції, начальник апаратної, начальник майстерні, електрик-дизеліст, кочегар-

паропровідник. 

Проводити дослідження з прогнозування 

розвитку трудових ресурсів м. Рівного в розрізі 

робітничих професій та оприлюднювати 

результати прогнозів (за рахунок коштів 

громадської організації, міського бюджету, 

міжнародних донорів, інших коштів) 

Протягом 2014 – 2018 років реалізований проєкт «Покращення системи підготовки кадрів 

для потреб економіки Волинського субрегіону». Виконавцями проєкту стали три партнерські 

організації: Управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, Управління 

освіти та науки Волинської обласної державної адміністрації, Західноукраїнська 

непідприємницька громадська організація «Волинський ресурсний центр». Загальний бюджет 

складає 1 066 373,9 EUR, в тому числі: грант ЄС 846 113,0 EUR; внесок Управління освіти і науки 

Рівненської обласної державної адміністрації в партнерстві з Управлінням освіти та науки 

Волинської обласної державної адміністрації (співфінансування) – 220 260,0 EUR. Проєкт 

направлений на збалансування ринку праці, зменшення безробіття та покращення системи 

підготовки кадрів робітничих професій професійно-технічними закладами Волинської та 
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Рівненської областей (субрегіон Волинь). В 2018 році реалізація проєкту завершена. 

Інформувати громадськість про стан ринку 

праці та попит на працівників окремих 

професій 

Постійно в місцевих засобах масової інформації (далі – ЗМІ) висвітлюються питання 

зайнятості та професійної орієнтації населення, ринку праці і діяльності державної служби 

зайнятості. У системі роботи – участь в єдиних днях інформування населення, виступи перед 

соціальними партнерами, громадськими організаціями.  

На веб-сторінці РМЦЗ та на сторінці у мережі Facebook систематично розміщуються 

повідомлення про інформаційні заходи, які проводяться Рівненським міським центром зайнятості 

спільно з соціальними партнерами, громадськими організаціями з питань надання соціального 

захисту у разі настання безробіття, легалізації зайнятості, роз’яснення чинного законодавства. На 

веб-сайті обласного центру зайнятості щотижня подається інформація про оперативні вакансії у 

м. Рівне та районах області, у тому числі для молоді та інвалідів. Переглянути вакансії можна на 

сторінці Facebook РМЦЗ. 

Громадська організація «Волинський ресурсний центр» провела роботу щодо оновлення 

веб-сайту www.kariera.in.ua, зокрема, розділу «Вибір професії та пошук роботи в Рівненській 

області», який покликаний оперативно забезпечити відвідувачів актуальною інформацією, 

необхідною для прийняття рішення про вибір професії та роботи. На сьогодні цей веб-ресурс не 

має аналогів у інших областях України, кількість його відвідувачів становить 500 – 900 осіб 

щодня. 

Стратегічна ціль A.2. Запровадити політику стимулювання малого та середнього підприємництва 

Оперативна ціль А.2.1. Підвищення 

туристичної привабливості міста 

 

Створити музей міста Відкриття музею міста передбачається «Програмою розвитку культури в місті Рівному на 

2019 – 2023 роки». 

Запровадити в м. Рівному туристичний 

маршрут «Рівненський пивзавод. Музей 

пивоваріння Рівненщини» 

Туристичний маршрут Товариство з обмеженою відповідальністю «Рівень ЛТД» 

Забезпечити переклад ключових сторінок 

рубрики «Рівне туристичне» на сайті 

Виконавчого комітету Рівненської міської ради 

російською, англійською та польською мовами 

(за рахунок коштів міжнародних фондів, 

грантів, туристичних агентств, або забезпечити 

Відповідно до Програми розвитку культури в місті Рівному на 2019 – 2023 роки 

реалізовувались заходи щодо розвитку туризму у м. Рівному.  

На веб-сторінці управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому ( http://culture-

rivne.com.ua/ ) розміщена карта, де вказані об’єкти культурної спадщини, розташовані на території 

м. Рівного та культурна карта Рівного, із вказаною необхідною для гостей міста інформацією.  

На веб-сторінці, у Facebook постійно розміщується інформація про проведені заходи, 

http://www.kariera.in.ua/
http://culture-rivne.com.ua/
http://culture-rivne.com.ua/
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переклад Управлінню освіти) анонси, прес-релізи, зокрема у сфері охорони культурної спадщини, культурологічної діяльності.  

У звітному періоді продовжено оновлення та супровід веб-сторінки управління культури і 

туризму. 

У місті Рівному діє міський туристично-інформаційний центр (далі – ТІЦ), який розміщено 

на вул. Соборній біля пам’ятника княгині Марії Несвицькій (Рівненській). 

За сприяння управління культури і туризму на базі ТІЦу організовуються екскурсії, 

туристичні фестивалі, видрукувана туристична карта м. Рівного українською та англійською 

мовами. Для туристів забезпечена можливість доступу до інформації про об’єкти культурної 

спадщини через Інтернет (GR-код). 

У 2019 році туристично-інформаційний центр м. Рівного відвідало 566 осіб, з них іноземних 

громадян 98 осіб. Влітку проведено 5 екскурсій по маршруту «Медове коло», організовано 

прогулянки на човні «Драккар Гунгнір» на Басівкутському озері в м. Рівному. Розроблено 

туристичну карту м. Рівного як українською, так і англійською мовами. 
Розробити та встановити в центрі міста (між 

житловими будинками № 57 та № 61 на вулиці 

Соборній, біля підземного переходу в торговий 

центр «Центральний») стенд – туристичну карту 

міста з найбільш важливими туристичними 

маршрутами і позначеннями архітектурних, 

культурних та історичних пам’яток міста 

На сьогодні встановлення стенду втратило актуальність у зв’язку з реалізацією проєкту «Від 

мамонтів до Рівного. Історичними стежками» та роботою ТІЦ, де турист може отримати 

необхідну інформацію, і в тому числі і на гаджети та карту міста із вказаними об’єктами.  

Оперативна ціль A.2.3. Створити Діловий 

центр 

 

Запропонувати на розгляд Рівненської міської 

ради кілька можливих варіантів розташування 

Ділового центру 

Діловий центр (вул. Степана Бандери, 36-А) – аудиторські, юридичні та інші послуги, 

приміщення для проведення конференцій та інших заходів. Діловий центр (вул. Гетьмана Мазепи, 

4-А / 6-А) – аудиторські, бухгалтерські, юридичні, консалтингові та інші послуги. 

Адміністративно-фінансовий центр (вул. Академіка Грушевського, 77) – банківські, страхові, 

юридичні послуги, приміщення для проведення конференцій та інших заходів. Бізнес-центр 

«Словацький» (вул. Словацького, 4-Б) – банківські, страхові, консалтингові, юридичні послуги, 

приміщення для проведення конференцій, інших заходів тощо. 

Оголосити і провести конкурс на визначення 

інвестора щодо спорудження Ділового центру. 

Виготовлення проєкту відведення земельної 

ділянки і надання її Рівненською міською 

радою у власність або в оренду на період 

будівництва об’єкта. Виготовлення проєктно-

кошторисної документації та проведення її 

державної експертизи 
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Оперативна ціль A.2.4. Забезпечити малий та 

середній бізнес доступом до вільних приміщень 

 

При проєктуванні нових будівель враховувати 

правила забудови щодо резервування частини 

їх площ для розміщення підприємств малого 

бізнесу (магазини, побутове обслуговування, 

оздоровчі центри тощо) 

У зв’язку із набуттям чинності Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

втратив чинність Закон України «Про планування і забудову територій», відповідно до якого у 

місті діяли правила забудови (рішення Рівненської міської ради від 17.10.2006 № 207). 

На сьогодні планування забудови території на місцевому рівні регулюється відповідно до 

статті 16 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Зокрема, планування 

території міста здійснюється відповідно до Генерального плану (рішення Рівненської міської ради 

від 11.04.2008 № 1411) та плану зонування території міста Рівного (рішення Рівненської міської 

ради від 22.12.2011 № 1421). 

Оновлювати та розміщувати на веб-сайті 

міської ради інформацію про вільні 

приміщення 

На веб-сайті Рівненської міської ради та її виконавчого комітету ( www.rivnerada.gov.ua ) в 

рубриці «Доступ до публічної інформації» у підрубриці «Оприлюднення інформації 

розпорядниками – Управління комунальною власністю» систематично розміщується та 

оновлюється, за поданням управління комунальної власності, інформація щодо нежитлових 

приміщень комунальної власності міста, земельних ділянок для оренди чи продажу на 

конкурентних засадах тощо. Крім того, на офіційному сайті управління економіки міста 

( www.economy.rv.ua ) в розділі «Інвестиційна діяльність» розміщена інформація щодо 

нежитлових приміщень комунальної власності міста, земельних ділянок для оренди чи продажу 

на конкурентних засадах тощо. 

Критичне питання B. ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ 

Стратегічна ціль B.1. Створити продукт для інвестицій (у тому числі промислову зону) з урахуванням потреб інвестора 

Оперативна ціль B.1.2. Модифікувати Генплан 

міста Рівного та створити промислову зону 

типу «грінфілд» 

 

Розширення меж міста Відповідно до Програми соціально-економічного розвитку міста Рівного на 2015 – 2019 

роки (рішення Рівненської міської ради від 26.02.2015 № 4904 із змінами та доповненнями) 

заходами Програми передбачалося розроблення Генерального плану міста Рівного. Проте, на цей 

захід кошти в звітному періоді не освоєні. 

Рішенням Рівненської міської ради від 06.12.2016 № 2143 затверджено Інвестиційну 

програму міста Рівного на 2017 – 2020 роки. Програма розроблена на основі комплексного 

підходу до вирішення проблеми активізації інвестиційного забезпечення економіки у 

відповідності до основних напрямків соціально-економічного розвитку міста та передбачає 

http://www.economy.rv.ua/
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формування сприятливого інвестиційного клімату, активізацію інвестиційних процесів, залучення 

вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів у розвиток економіки та соціальної сфери міста.  

Працює веб-сайт управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій 

(http://investrv.org.ua/ ), де розміщені інвестиційні пропозиції, вільні земельні ділянки з 

геолокацією, Дорожня карта інвестора, Інвестиційний паспорт міста Рівного. 

Розроблений і опублікований на сайті виконкому у рубриці «Інвестиційна політика» Каталог 

інвестиційних пропозицій, в якому підготовлені пропозиції типу «Грінфілд» (вільні земельні 

ділянки) та «Браунфілд» (вільні виробничі площі). В інвестиційних пропозиціях міститься 

інформація щодо власності земельних ділянок та виробничих приміщень, наведена основна 

характеристика, транспортна інфраструктура та інженерно-технічна інфраструктура земельних 

ділянок та майнового комплексу.  
Працівниками управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій опрацьована 

проєктна документація земельних ділянок, визначено на картах місце розташування ділянок. Також 

підготовлені анкети ділянок, що включають в себе таку інформацію: власність земельної ділянки, 

характеристику, транспортну інфраструктуру, інженерно-технічну інфраструктуру.  

Стратегічна ціль B.2. Покращити інвестиційний клімат 

Оперативна ціль B.2.2. Розвинути місцеву 

спроможність надання професійних послуг 

інвестору 

 

Визначити та використати можливості для 

професійного навчання працівників міської 

ради з питань залучення бізнесу / прямих 

іноземних інвестицій 

5 – 6 березня 2019 року представники управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій взяли участь у семінарі «Партнерство міських та сільських територіальних громад: 

нові можливості місцевого розвитку», який відбувся в рамках проєкту «Партнерство міських та 

сільських громад як ефективний інструмент місцевого економічного розвитку» за підтримки 

Програми «U-LEAD з Європою». 

21 червня 2019 року представники управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій 

взяли участь у черговій робочій зустрічі в рамках проєкту «Партнерство між міськими та 

сільськими територіальними громадами як ефективний інструмент економічного розвитку», який 

реалізовує Інститут громадського суспільства за підтримки Програми ULEAD з 

Європою / ULEAD with Europe. 

30 жовтня 2019 року в управлінні з питань стратегічного розвитку та інвестицій, за участі 

голів та проєктних менеджерів Олександрійської, Шпанівської та Корнинської об’єднаних 

територіальних громад, представників Рівненського Центру розвитку місцевого самоврядування, 

урбаністів та представників велоспільноти відбулася чергова робоча зустріч щодо підготовки 

http://investrv.org.ua/
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проєкту зі створення багатофункціонального туристичного маршруту, який з’єднуватиме місто 

Рівне з зонами відпочинку Олександрійської, Шпанівської та Корнинської об’єднаних громад. 

Оперативна ціль В.2.3. Розробити та 

впровадити ефективну систему маркетингу та 

промоції міста 

 

Брати активну участь у виставках, 

презентаціях, семінарах в Україні та за її 

межами. Проводити прес-конференції, 

брифінги з актуальних питань міського 

господарства, інформування громади через 

засоби масової інформації про стан справ у 

місті 

Рівненська торгово-промислова палата (далі – РТПП, ТПП) протягом 2019 року провела 

наступні заходи.  

Організоване та проведене 4 навчання на тему «Правові та практичні аспекти публічних 

закупівель в Україні» (50 слухачів).  

28 – 29 січня 2019 року організовано Міжнародну спеціалізовану виставку «ICT – Безпека та 

енергетика. Технології та послуги». Даний захід Рівненська торгово-промислова палата 

організувала спільно з Кластером ІСТ (м. Люблін, Республіка Польща) у комунальному закладі 

«Міський будинок культури». В рамках виставки 28.01.2019 також організований круглий стіл на 

тему «Потенціал розвитку українсько-польської співпраці в галузі інформаційних систем, 

технології, послуг та енергетики». 

15 лютого 2019 року Рівненська торгово-промислова палата організувала спільно з 

Рівненською обласною державною адміністрацією круглий стіл на тему “Мораторій на перевірки 

бізнесу закінчився: чого очікувати бізнесу в 2019 році”. Захід організовано в приміщенні 

Рівненської обласної державної адміністрації. 

24 травня 2019 року в актовій залі Рівненської ТПП організована скайп-конференція за 

участі провідних фахівців підприємств м. Рівного та учасників Міжнародного форуму з питань 

технічного регулювання «Технічне регулювання для розвитку науки, освіти, бізнесу» (даний 

форум відбувся 23 – 25 травня 2019 року у Львові за ініціативи Міністерства економічного 

розвитку та торгівлі України). 

11 жовтня 2019 року у актовій залі Рівненської ТПП відбулася зустріч представників бізнесу 

Оману та Рівненщини. 

16 – 17 жовтня 2019 року на базі Рівненської ТПП відбувався навчально-практичний семінар 

для експертів торгово-промислових палат в Україні «Експертиза лісоматеріалів з проведенням 

практичних занять з вимірюванням, визначення сортності, визначення виходу пиломатеріалів при 

розпилі». В рамках заходу учасники семінару відвідали Надслучанський інститут НУВГП 

(м. Березне) та ДП «Соснівське лісове господарство» (смт Сосновка). 

Протягом 2019 року Рівненською ТПП організовано та здійснено поїздки на: 

– Міжнародну Познанську будівельну виставку «BUDMA-2019», яка проходила 12 – 15 
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лютого 2019 року у м. Познань (Республіка Польща). Завдяки роботі проведеній Рівненською 

ТПП, даний захід відвідали фахівці понад 20 підприємств м. Рівного та Рівненської області; 

– Міжнародний Варшавський ярмарок «China Homelife Show», який відбувся 29 – 31  

травня 2019 року в м. Надажин (Республіка Польща). Захід відвідали фахівці понад 40 

підприємств м. Рівного та області; 

– ІІІ Запорізький екологічний форум "Еко Форум – 2019", який відбувся 29 – 31 травня 

2019 року у ВЦ "Козак-Палац" в м. Запоріжжя (Україна). Захід відвідали фахівці понад 10 

підприємств м. Рівного та області; 

– Міжнародну конференцію «Енергія & Довкілля», яка проходила 11 червня 2019 року у 

м. Київ. Захід відвідали фахівці понад 10 підприємств м. Рівне та області. 

– 12 – 28 червня 2019 року представник Рівненської ТПП взяв участь у семінарі 

«Перспективи співробітництва торгово-промислових палат Китаю та України», який проходив у 

м. Пекін (Китайська Народна Республіка). В рамках семінару проведено презентацію 

економічного, інвестиційного та туристичного потенціалу м. Рівного та Рівненської області.  

– 3 – 4 жовтня 2019 року у м. Житомир відбувся Другий форум регіонів України та 

Республіки Білорусь за участі Президентів обох країн. Головною подією Форуму стала Виставка 

великогабаритної техніки, виставка декоративно-прикладного мистецтва та ярмарок продукції. 

Завдяки роботі проведеній Рівненською ТПП участь у Форумі та Виставці взяли представники 

бізнесу Рівненщини. 

– 19 листопада 2019 року в рамках офіційного візиту Прем’єр-Міністра Чеської Республіки 

Андрея Бабіша в Україну за підтримки Посольства ЧР в Україні та Чеської торгової палати в ТПП 

України, м. Київ, відбувся українсько-чеський бізнес-форум. Під час проведення даного заходу, 

Рівненська ТПП представила експозицію від Рівненської області, де була представлена продукція 

кращих виробників Рівненщини. 

Зазначені заходи широко висвітлювались на веб-сайті Рівненської ТПП та інших 

інформаційних ресурсах Палати. 

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій в звітному періоді здійснено 

підготовку та подачу аплікаційної форми до Асоціації міст України в рамках проєкту USAID 

«Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС) аплікаційної форми 

(заявки) для участі у річному циклі навчання з розробки стратегій. За результатами оцінки заявок, 

місто Рівне було відібране для участі у проєкті.  

Усвідомлюючи стратегічну важливість проєкту головною метою розробки Стратегії 
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розвитку Рівного на період до 2030 року є залучення до реалізації та постійного діючого, 

конструктивного діалогу активних мешканців міста Рівного. 

Роботу над розробкою Стратегії розвитку міста Рівне було розпочато у 2017 році, протягом 

якого було проведено ряд зустрічей фокус-груп, громадськості із запрошеними експертами з 

регіонального розвитку, бізнес-моделювання та розробки бізнес-стратегій, здійснено презентацію 

напрацювань SWOT-аналізу координаторами та лідерами фокусних груп з розробки стратегії 

міста Рівне. У 2018 році управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій організовано 

ряд важливих заходів. Зокрема, організовано захід «Форум майбутнього. Рівне 2030», відбулися 

робочі зустрічі із делегацією з м. Люблін для обговорення досвіду міста Люблін з розробки 

стратегії міста, проведено ряд зустрічей з громадськістю, бізнесом та представниками місцевої 

влади. 

Керуючись попередніми результатами роботи спеціалістів з фокус-групами та спираючись 

на основні принципи соціально-економічного розвитку, було сформоване бачення міста у вигляді 

операційних цілей, місії та бачення розвитку міста. 

У 2019 році було проведено ряд важливих заходів, зокрема:  

1. 17 січня 2019 року, за участі громадськості, представників бізнесу, депутатів міської ради, 

керівників профільних управлінь, проведено робочу зустріч з розробки Стратегії розвитку Рівного 

до 2030 року щодо актуалізації SWOT-аналізу міста Рівне. 

2. 7 лютого 2019 року відбулася зустріч-діалог з почесним сенатором Українського 

католицького університету Ярославом Рущишиним «Місто довіри win-win». 

3. 17 травня 2019 року управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій проведено 

інформаційний день на тему: «Стратегія розвитку Рівного на період до 2030 року».  

4. 10 червня 2019 року за участі директора Управління неінвестиційних проектів 

Адміністрації міста Люблін Кшиштофа Лонтки відбувся експрес-тренінг «Підготовка проектів 

місцевого та регіонального розвитку». 

5. 25 серпня 2019 року відбувся Фестиваль містотворення «Майстерня міста». На відкритому 

майданчику здійснено презентацію для громадськості напрацювань в рамках розробки Стратегії 

розвитку Рівного на період до 2030 року.  

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій проведено збір ідей проєктів на 

період 2019 – 2021 роки до Стратегії розвитку міста Рівного на період до 2030 року. 

Від громадськості та виконавчих органів Рівненської міської ради отримано 84 ідеї проектів. 

13 вересня 2019 року відбулося засідання групи експертів, затвердженої розпорядженням 

міського голови від 28.08.2019 № 825-р «Про затвердження складу групи експертів по відбору 
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ідей проектів на період 2019 – 2021 років». 

Під час засідання опрацьовано проєкти, отримані від виконавчих органів Рівненської міської 

ради та громадськості. 

12 листопада 2019 року відбулася друга робоча зустріч групи експертів з відбору ідей 

проєктів на період 2019 – 2021 роки до Стратегії розвитку міста Рівного на період до 2030 року. 

Під час засідання опрацьовано понад 60 ідей проєктів, поданих виконавчими органами 

Рівненської міської ради та громадськістю.  

Відповідно до рішення Рівненської міської ради від 29.12.2016 № 2266 «Про внесення змін 

та доповнень до Програми соціально-економічного розвитку міста Рівного на 2015 – 2019 роки, 

затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 26.02.2015 № 4904» передбачено 

впровадження системи управління якістю в роботі виконавчих органів Рівненської міської ради 

відповідно до міжнародного стандарту ISO 9001:2015. 

22 жовтня 2019 року проведено робочу зустріч для групи внутрішніх аудиторів, під час якої 

обговорили практичні аспекти методики проведення внутрішнього аудиту. 

23 – 24 жовтня 2019 року в Центрі надання адміністративних послуг у місті Рівному та 

відділі з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи проведено 

внутрішній аудит, за підсумками якого суттєвих відхилень не виявлено.  

25 листопада 2019 року в Центрі надання адміністративних послуг у місті Рівному 

проведено наглядовий аудит щодо підтвердження дотримання вимог міжнародного стандарту 

системи управління якістю ISO 9001:2015. Аудит здійснювали Кшиштоф Садовські, аудитор 

міжнародного класу компанії BSI (British Standards Institution) та Тадеуш Сабік, консультант ТОВ 

«Європейський Інститут Управління». 

Стратегічна ціль B.3. Покращити комунальну інфраструктуру 

Оперативна ціль B.3.2. Розробити Програму 

підвищення енергоефективності, 

енергоощадності та альтернативної енергетики, 

забезпечити її промоцію 

 

Створити робочу групу з супроводу та пошуку 

джерел фінансування Програми. Вивчити 

можливості залучення додаткових коштів для 

розробки та реалізації Програми. Призначити 

відповідального за фандрейзинг 

Муніципальна програма сталого розвитку на 2018 – 2022 роки (далі – Програма, МПСР,) 

затверджена Рівненською міською радою (рішення від 15.12.2017 № 3711 із змінами та 

доповненнями). Згідно із заходами Програми співфінансуються проєкти капітального ремонту від 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), житлово-будівельних кооперативів 

(ЖБК) та громадських організацій (ГО) при навчальних закладах. 
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За звітний період до управління економіки міста надійшло 235 листів-звернень від об’єднань 

громад з проханням включити їх до заходів МПСР на 2019 рік, подано 150 проєктних заявок з 

яких 96 затверджено до співфінансування. У ході реалізації проєктів, через об’єктивні причини й 

на підставі звернень громад, було знято з фінансування 8 проєктів.  

Із 88 проєктів, 87 – профінансовано в повному обсязі із внеском муніципалітету – 

41 911,7 тис. грн; 1 – отримали кошти І траншу – 396,7 тис. грн та призупинили роботи.  

У тому числі, в 2019 році було дофінансовано 8 проєктів, розпочатих у 2018 році, які в силу 

об’єктивних і суб’єктивних причин потребували завершення, а саме: 6 проєктів – потребували 

фінансування коштів ІІ траншу, 2 – потребували фінансування І і ІІ траншів. Завершувалися 

проєкти у межах фінансового забезпечення заходів МПСР на 2019 рік.  

Із 87 проєктів, реалізованих і завершених у 2019 році, 33 – енергоефективні. Загальна 

вартість яких становить 25 447,8 тис. грн із внеском муніципалітету – 15 073,0 тис. грн і внеском 

громади – 10 374,8 тис. грн. 

В рамках впровадження заходів Муніципальної програми сталого розвитку м. Рівного в 

2019 році було проведено ряд інформаційних семінарів, тренінгів для керівників об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) і 

громадських організацій (ГО). 

У ході реалізації проєктів працівниками управління періодично здійснювалися виїзди на 

місця з метою контролю за виконанням робіт і надання консультацій представникам громад. 

Програма набрала популярності не тільки серед місцевих громад, але й стала відомою в 

інших містах України. З метою вивчення позитивного досвіду створення ОСББ і успішного 

впровадження заходів Муніципальної програми сталого розвитку м. Рівного управління 

економіки міста систематично ділилося досвідом з іншими містами. 

Інформація про хід виконання Програми та стан реалізації проєктів була заслухана у грудні 

2019 року на засіданні виконавчого комітету Рівненської міської ради, а також систематично 

висвітлювалася ЗМІ (в газеті «7 днів»), розміщувалася на сайті виконавчого комітету Рівненської 

міської ради і управління економіки міста. 
 У липні 2012 року місто Рівне стало підписантом «Угоди мерів» – загальноєвропейської 

ініціативи щодо зменшення на відповідній території до 2020 року викидів СО2 щонайменше на 

20 %, шляхом впровадження Плану дій для сталого енергетичного розвитку. 

З метою виконання умов «Угоди Мерів», в рамках співпраці з Проєктом USAID 

«Муніципальна енергетична реформа в Україні», розроблена нова редакція Плану дій сталого 

енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 року, яка затверджена рішенням міської ради від 
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21.04.2016 № 780 (зі змінами, які затверджені рішенням Рівненської міської ради від 17.05.2018 

№ 4443), до якої увійшло 60 заходів та проєктів на загальну суму 1 944,4 млн грн. Реалізація цих 

заходів у повному обсязі дозволить скоротити викиди СО2 на 132,5 тис. т / рік, що становитиме 

20,1 % базового 2010 року. 

Згідно з умовами «Угоди мерів», міста-підписанти, які розробили та реалізовують Плани дій, 

раз на два роки подають звіти про хід виконання своїх планів до Європейської комісії для 

моніторингу та оцінки. У зв’язку з цим, підготовлено та подано до Європейської комісії 

проміжний звіт про виконання Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 

року, який затверджено рішенням міської ради від 21.04.2016 №780 (із змінами внесеними 

рішенням міської ради від 17.05.2018 №4444) (далі – План дій). 

За результатами моніторингу виконання Плану дій, проведеного станом на 01.01.2018, на 

його реалізацію залучено 421 млн грн коштів з різних джерел або 24 % від необхідних сум, 

скорочено викиди СО2 на 19,2 тис. т або 18 % від запланованих показників. 

Також, в м. Рівному діяла Програма енергозбереження та енергоефективності міста 

Рівного на 2015-2019 роки, яка затверджена рішенням Рівненської міської ради від 26.03.2015 

№ 5025. До реалізації енергозберігаючих заходів програми залучені теплопостачальні та 

комунальні підприємства міста, а також установи і організації міста, що фінансуються з міського 

бюджету. 

В 2019 році, в результаті виконання заходів з економії паливно-енергетичних ресурсів в 

м. Рівному, зекономлено 0,56 тис. т у.п., в тому числі: природного газу – 211 тис. м
3
; 

електроенергії – 649 тис. кВт·год.; теплової енергії 453 Гкал. Вартість зекономлених паливно-

енергетичних ресурсів від впровадження заходів склала 2 257,6 тис. грн. 

Рівненською міською радою затверджені Програма облаштування багатоквартирних 
будинків сучасними засобами обліку і регулювання води та теплової енергії в місті Рівному на 
2014 – 2017 роки (рішення від 04.09.2014 № 4358) (зі змінами), яка була пролонгована на 2018 – 
2020 роки згідно рішення РМР від 16.08.2018 № 4737 та Програма утеплення фасадів житлових 
будинків Рівненської міської ради на 2015 – 2019 роки (рішення від 22.01.2015 № 4837).  

Головною метою цих Програм є підвищення енергоефективності використання ресурсів та 
скорочення енергетичних витрат у житловому господарстві; зменшення потреби міста в 
енергоресурсах за рахунок скорочення споживання теплової енергії, підвищення соціальної 
активності та самоорганізації громад міста щодо вирішення своїх проблем (соціального та 
економічного характеру) і покращення якості життя.  

Загальна структура фінансування цих Програм наступна: кошти муніципалітету – 50 %, 
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кошти громади – 50 %. На звернення мешканців в управлінням житлово-комунального 
господарства проводились роз’яснення щодо процедури та механізму реалізації даних заходів та 
прийняття участі у вказаних Програмах.  

Станом на 31.12.2019 роботи по утепленню фасадів житлових будинків згідно Програми у 
2019 році не проводились, оскільки мешканці не виконували умови (порядок) передбачені 
Програмою і кошти з бюджету міста на дані цілі не виділялись.  

У 2019 році виконано робіт щодо облаштування вузлів обліку теплової енергії 
автоматичними регуляторами температури на суму 113,7 тис. грн. 

Програма термомодернізації багатоквартирних будинків міста Рівного на 2017–2020 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 27.04.2017 № 2685 зі змінами) (далі – Програма) передбачає 

відшкодування з міського бюджету частини кредитних коштів, залучених житловими 

об’єднаннями у кредитно-фінансових установах на впровадження заходів з підвищення 

енергоефективності та термомодернізації житлових будинків. 

В 2019 році, в рамках Програми термомодернізації, 81 об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків реалізували проекти з підвищення енергоефективності та 

термомодернізації своїх будинків, залучили 38,2 млн грн кредитних коштів та отримали 

відшкодування з міського бюджету на погашення цих кредитів на загальну суму 10,2 млн грн. 

Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на 

впровадження енергозберігаючих заходів у місті Рівному на 2019 – 2020 роки (затверджена 

рішенням Рівненської міської ради від 09.12.2018 № 5352). 

Відповідно до умов Програми мешканці міста Рівного можуть отримати з міського бюджету 

відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно – фінансових установах кредитами, 

що надаються фізичним особам, які зареєстровані та проживають у м. Рівному, на придбання 

котлів з використанням будь-яких видів палива та енергії (за винятком природного газу та 

електроенергії), енергозберігаючого обладнання та матеріалів.  

У 2019 році на підставі Генеральних договорів про взаємодію з ПАТ АБ “УКРГАЗБАНК” та 

ПАТ “Державний ощадний банк України” здійснювалося відшкодування відсотків за кредитами, 

залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів. 

Так, в 2019 році мешканцями міста укладено 76 кредитних угод з банківськими установами, 

залучено понад 2,6 млн грн кредитних коштів “Теплих кредитів” на реалізацію заходів з 

енергозбереження та отримано відшкодування з міського бюджету в розмірі 55,1 тис. грн. 
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Оперативна ціль В.3.3. Демонополізувати 

ринок надання житлово-комунальних послуг у 

м. Рівному 

 

Провести аналіз ринку (послуги, які надаються 

фактично, ціни на послуги); винести 

результати аналізу на розгляд Рівненської 

міської ради 

З метою створення конкуренції та більш ефективного ринкового механізму у сфері надання 
послуг з обслуговування та ремонту житлового фонду і прибудинкових територій міста в 
м. Рівному станом на 31.12.2019 створені та діють 565 об'єднання співвласників багатоквартирних 
будинків (далі – ОСББ) в 586 будинках, 21 житлово-будівельних кооперативів та ТОВ «КК 
Західна», ТОВ «УК Сонячна», ТОВ «УК Чистота і порядок», ТОВ «Рівне-Дім-Сервіс», ТОВ «УК 
Житло-Сервіс-Рівне», ТОВ «УК Дім», ТОВ «УК Комфорт Дім», ТОВ «Спектрум Сервіс». Також 
одночасно діяли ЖКП «Галицьке», ЖКП «Покровське».  

В місті діє Муніципальна програма сталого розвитку, згідно з якою проводиться 
фінансування робіт з капітального ремонту житлових будинків ОСББ, на умовах 
співфінансування не менше 20 % громада (ОСББ) та не більше 80 % міський бюджет. 

Вивіз сміття з території міста здійснює Комунальне автотранспортне підприємство 1728 
(далі – КАТП-1728). КАТП-1728 надає послуги з вивезення та захоронення побутових відходів, 
ручного та механізованого прибирання вулиць, утримання притулку для безпритульних тварин 
тощо. 

Для покращення експлуатації ліфтового господарства житлових будинків у місті створено 
конкурентне середовище. На сьогоднішній день послуги з технічного обслуговування ліфтів 
надають ТзОВ «АРМ-Еко», ПрАТ «Рівнеліфт», ТзОВ «Чорне море Плюс», 
ТзОВ «Рівнеліфтсервіс», МПП «Леда» та ТОВ «Вертіка ЛТД». 

Теплопостачання міста Рівного здійснюють два підприємства: ТзОВ «Рівнетеплоенерго» та 

ПрАТ «Еско-Рівне». ТОВ «Рівнетеплоенерго» експлуатує 35 котелень, 76 центральних та 47 

індивідуальних теплових пунктів та 203,2 км теплових мереж у двотрубному вимірі. Встановлена 

потужність котелень становить 744,84 Гкал·год, підключене теплове навантаження – 297,13 

Гкал·год, відсоток завантаження котелень – до 60 %. Середній коефіцієнт корисної дії котлів – до 

90 %. ТОВ «Рівнетеплоенерго» надає послуги з централізованого теплопостачання та гарячого 

водопостачання споживачам міста Рівне: ПрАТ ”Еско-Рівне” надає послуги з теплопостачання 

бюджетним організаціям, госпрозрахунковим підприємствам. На балансі підприємства  

знаходиться 7 котелень, потужністю 9,676 мВт·год. Теплові мережі відсутні. 

Визначити послуги, які доцільно 

демонополізувати 

Провести інформаційно-роз’яснювальну 

кампанію, у тому числі розмістити інформацію 

про нову систему в засобах масової інформації 

та на веб-сайті 

Оголосити тендери на обслуговування майна 

(стосується бюджетних установ). Завершити 

демонополізацію ринку послуг 

Оперативна ціль В.3.4. Впровадити стратегічні 

плани розвитку комунальних підприємств, що, 

зокрема, включають у себе реконструкцію 

діючих мереж, обладнання та об’єктів 
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Розробити та забезпечити виконання 

стратегічних планів розвитку комунальних 

підприємств 

З метою вдосконалення системи управління житлово-комунальним господарством міста; 

підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем 

життєзабезпечення населення; поліпшення якості житлово-комунальних послуг; створення ОСББ; 

демонополізації та розвитку конкурентного середовища на ринку послуг, що надаються 

підприємствами житлово-комунального господарства; залучення інвестицій в розвиток житлово-

комунальної сфери, Рівненська міська рада рішенням від 22.01.2015 № 4885 затвердила Програму 

розвитку реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Рівного на 

2015 – 2019 роки. 

Керуючись Порядком складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану, 

встановленим для державних підприємств, затвердженим наказом Міністерства економіки 

України від 21.06.2005 № 173 управління економіки міста розробило рекомендовані типові для 

міських комунальних підприємств фінансові плани. Розроблені фінансові плани підприємств, що 

знаходяться в комунальній власності міста, щорічно направляються на розгляд в постійну комісію 

з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради. 

Використовувати різноманітні механізми 

залучення додаткових коштів: державного та 

обласного бюджетів, що виділяються на 

державні капіталовкладення, ліквідацію 

можливих техногенних катастроф, грантів, 

проведення заходів загальнодержавного 

характеру, святкування ювілейних дат тощо 

Успішна реалізація проєкту НЕФКО-1. Співпраця виконавчого комітету Рівненської 

міської ради з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО розпочалась влітку 

2015 року. Два роки тривала підготовка документів та погоджень у Міністерстві фінансів України, 

написання бізнес-плану проекту, підписання кредитного договору, створення групи реалізації 

проекту, виготовлення проектно-кошторисної документації та її коригування, розробка та 

затвердження плану закупівель, здійснення процедури закупівель за правилами НЕФКО (вперше в 

Рівному була проведена така процедура закупівель). В місті Рівному було проведено роботи з 

впровадження заходів термомодернізації в ЗОШ № 18 та 27 в рамках реалізації проєкту 

«Впровадження енергозбереження у трьох школах та системи енергоменеджменту в бюджетних 

установах м. Рівне», що профінансовано за рахунок залучених коштів НЕФКО та міського 

бюджету. Загальна вартість проєкту становила 25,4 млн грн.  

Результатом реалізації проєкту є: покращення клімату в приміщеннях, комфортними стали 

умови роботи для вчителів, покращились матеріально-технічні, санітарні, естетичні умови для 

перебування учнів та іншого персоналу в школах, відповідно, знизились витрати на оплату 

енергоносіїв та видатки з місцевого бюджету на їх оплату.  

Успішна реалізація даного проєкту відкрила можливість міській раді брати участь у більш 

вартісних проєктах з залучення коштів європейських банків та міжнародних фінансових 

організацій.  
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Реалізація НЕФКО-2. З початку 2018 року розпочато роботи з підготовки до впровадження 

спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО інвестиційного проєкту 

«Впровадження енергозберігаючих технологій у навчальному закладі м. Рівне». Проєктом 

передбачено здійснення капітального ремонту Рівненського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – спеціалізована спортивна школа» № 26 Рівненської 

міської ради (заміна вікон та влаштування утеплення) по вул. Павлюченка, 24 у м. Рівному: 

утеплення фасадів, утеплення цоколю нижче нуля, заміна вікон та склоблоків, дверей, утеплення 

покрівлі, влаштування гідроізоляції підвального поверху, влаштування асфальтобетонної 

відмостки, заміна вентиляційних решіток в цоколі, влаштування металевого пандуса для 

маломобільних груп населення перед головним входом тощо. Загальна вартість проєкту становить 

22,0 млн грн. 

Підготовка до реалізації проєкту НЕФКО-3. Вартість проєкту становить близько 

6,8 млн євро з можливістю залучення грантових коштів (в розмірі близько 20-25 % від загальної 

вартості проєкту), кредитних коштів Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО та 

коштів міського бюджету. 

Проєктом передбачено здійснення енергоефективних заходів у об’єктах бюджетної сфери: 

утеплення стін, даху, заміна старих вікон, влаштування відмостки, ізоляція підвалу, 

вдосконалення системи тепловіддачі, реконструкція системи опалення, реконструкція системи 

вентиляції тощо. 

Проєкт включає два компоненти: впровадження заходів з термомодернізації та 

реконструкцію вуличного освітлення, що є досить енергоефективним з точки зору економії витрат 

міського бюджету.  

Подання проєктів до Державного фонду регіонального розвитку. На розгляд обласної 

конкурсної комісії з оцінки та забезпечення проведення додаткового конкурсного відбору 

інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році управлінням з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій розроблено та подано проєкти:  

1. «Реконструкція стадіону «Авангард» на вул. Замковій, 34 у м. Рівне».  

Перелік основних заходів проєкту: 

1) проведення підготовчих робіт; 

2) реконструкція стадіону «Авангард», за адресою: вул. Замкова, 34 у м. Рівному; 
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3) влаштування систем опалення, вентиляції, водопостачання і каналізації, 

електропостачання приміщень стадіону; 

4) благоустрій та озеленення території; 

5) висвітлення результатів реалізації проекту та розповсюдження позитивного досвіду в 

ЗМІ. 

2. «Будівництво дошкільного навчального закладу ясла-садок за адресою 

вул. Коновальця, 16 у м. Рівному». 

Перелік основних заходів проєкту:  

1) проведення підготовчих робіт; 

2) будівництво приміщення за адресою: м. Рівне, вул. Євгена Коновальця, 16 під дошкільний 

навчальний заклад ясла-садок; 

3) прокладення зовнішньої електромережі, мережі радіофікації, телефонізації;  

4) прокладення мереж та споруд водопостачання, водовідведення, теплопостачання та 

газопостачання; 

5) благоустрій та озеленення території; 

6) промоційна діяльність. 

За підсумками засідання обласної конкурсної комісії, яке відбулося 28 травня 2019 року, 

проведено оцінку інвестиційних програм та проєктів, що можуть реалізовуватися у 2019 році за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, поданих на додатковий конкурсний 

відбір. Вищезазначені проєкти у рейтинговому списку проєктів отримали 1 та 2 місце відповідно.  

Участь у Програмі транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 

2014 – 2020». Отримав підтримку проєкт «Кулінарна спадщина кухні – просування кулінарних 

традицій через професіоналізацію гастрономічної пропозиції Любліна та Рівного», що був 

розроблений та поданий Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій в рамках 

Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014 – 2020». В рамках 

проєкту планується здійснення таких заходів: 

– розробка та промоційна кампанія відеоролика традиційної страви Рівного – «мацик»; 

– розробка та виготовлення каталогу рецептів традиційних страв міста Рівне;  

– інформаційна кампанія проєкту, розробка матеріалів візуалізації; 

– промоційна кампанія кулінарної спадщини Рівного та Любліна; 

– розробка стратегій співпраці та маркетингових комунікацій. Підписання Асоціації; 

– міжнародна гастрономічна конференція у місті Люблін; 
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– проведення гастрономічного фестивалю «Мацик» в місті Рівне. 

Загальна вартість проєкту становить 65,8 тис. євро. 

Функціонує веб-сайт управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій 

(http://investrv.org.ua), де розміщені інвестиційні пропозиції, вільні земельні ділянки з 

геолокацією, Дорожня карта інвестора, Інвестиційний паспорт міста Рівного та інша актуальні 

інформація. 

Оперативна ціль В.3.5. Модернізація міського 

простору. Створення велотранспортної 

інфраструктури 

 

Облаштування велосипедних доріжок у парку 

«Хімік» мікрорайону Ювілейний та в інших 

парках і рекреаційних зонах міста Рівного 

З метою створення умов для розвитку велоінфраструктури, формування сталої транспортної 

системи та доступного, комфортного і безпечного міського простору Рівненська міська рада була 

затверджена рішенням Рівненської міської ради від 26.12.2013 № 3644 Програми розвитку 

велоінфраструктури в місті Рівному на 2014 – 2019 роки 

Облаштування велосипедних доріжок, 

велосипедних смуг при реконструкції, 

капітальному ремонті вулиць, доріг міста (за 

умови технічної можливості) 

Відповідно до Програми розвитку велоінфраструктури в місті Рівному на 2014 – 2019 роки 

передбачено, що при видачі технічних завдань проєктним та інженерним підрозділам і 

організаціям для ремонту чи реконструкції елементів транспортної мережі – врахування 

необхідності створення велоінфраструктури (на вулицях, визначених Схемою велосипедних 

шляхів міста Рівного – велосмуг або велодоріжок, на решті вулиць – зручних з'їздів, втоплених 

бордюрів, усунення перешкод для велоруху, особливо для велосипедистів віком до 7 років та 

маломобільних груп населення). обладнання для зберігання велосипедів у нових 

багатоквартирних житлових будинках, торговельно-розважальних та офісних центрах, а також у 

будівлях, що підлягають капітальному ремонту чи реконструкції.  

Оперативна ціль B.3.6. Удосконалити систему 

збирання та переробки твердих побутових 

відходів 

 

Розробити планово-регуляторну схему 

санітарної очистки міста 

З метою впорядкування питань у сфері поводження з відходами, забезпечення утримання 
міста в належному санітарному стані, зменшення негативного впливу відходів на довкілля та 
здоров’я населення товариством з обмеженою відповідальністю «Український науково-дослідний 
інститут з розробки та впровадження комунальних програм та проєктів» розроблена схема 
санітарної очистки міста. Рішенням Рівненської міської ради від 23.06.2015 № 5393 «Про 
затвердження Схеми санітарного очищення міста Рівного» схема санітарної очистки міста 
затверджена. В частині здійснення вивозу ТПВ та санітарної очистки міста створене ринкове 
середовище. 
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Встановити сучасне обладнання для збору 

сміття (євроконтейнери) з одночасною заміною 

спеціального автотранспорту для 

транспортування відходів 

На сьогодні збір сміття з території міста Комунальним автотранспортним підприємством 

1728. Станом на 31.12.2019 у КАТП-1728 на обслуговуванні знаходиться: 2 348 контейнерів, в 

тому числі ємністю 1,1 м
3 

2 057 одиниці, для роздільного способу збирання побутових відходів – 

153 одиниць, пластикових контейнерів 55 од., великогабаритних – 26 од. та 57 контейнерів 

ємністю 0,75 м
3
. 

Розробити проєкт та виконати будівництво 

сміттєпереробного заводу. Підрядника 

визначити на тендерних умовах 

25 червня 2013 року біля Рівного відкрили сміттєпереробний завод, на якому процес 

переробки побутових відходів повністю механізований та відбувається із застосуванням 

найсучасніших технологій згідно Європейських екологічних стандартів. Це перший в Україні 

сміттєпереробний завод, продукція якого має замінити природний газ при промисловому 

виробництві цементу на ПАТ «Волинь-Цемент».  

Автором проєкту є компанія «УКРЕКО-ІНДАСТРІ». Сукупний розмір інвестицій становить 

понад 70 млн грн. Потужність підприємства розрахована на 120 тис. т побутових відходів 

щорічно. Планувалося, що новий сміттєпереробний завод перероблятиме відходи не лише з 

Рівного, але і з сусідніх областей і забезпечить ПАТ «Волинь-Цемент» альтернативним паливом у 

вигляді сортованих побутових відходів. Проте, на сьогодні робота сміттєпереробного заводу 

призупинена, оскільки виробництво не є рентабельним. 

Оперативна ціль В.3.7. Консолідувати зусилля 

громадськості, органів місцевого 

самоврядування (далі – ОМС) Рівненщини для 

захисту інтересів територіальних громад, 

розвитку місцевого самоврядування 

 

Участь у заходах, що проводяться Асоціацією 

міст України (семінари, щорічні збори, 

муніципальні форуми, круглі столи і тому 

подібне) 

Рівненське регіональне відділення Асоціації міст України (далі – РРВ АМУ) регулярно 

проводить семінари, тренінги, фахові майстерні для секретарів рад, начальників відділів 

міських / селищних рад Рівненської області. Щоквартально проводяться збори міських голів, а 

також муніципальні форуми та «круглі столи», на яких проходить жваве обговорення 

законопроєктів, які стосуються місцевого самоврядування та нових законодавчих актів. 

Налагоджена співпраця з депутатами різних рівнів.  

Зокрема, у 2019 році РРВ АМУ було проведено:  

– 8 навчальних практикумів із застосування норм законодавства для міських / селищних 

голів Рівненщини та голів ОТГ (січень, лютий, березень, квітень, травень, серпень, вересень, 

жовтень);  

– 2 засідання Правління РРВ АМУ (травень, листопад); 

Проводити зустрічі, круглі столи, громадські 

слухання з представниками громадськості 

міста та депутатами міської ради щодо 

обговорення законопроєктів, які стосуються 

місцевого самоврядування та нових 

законодавчих актів 
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– 1 семінар для секретарів місцевих рад (березень); 

– 3 фахові майстерні для голів ОТГ та їх заступників – членів РРВ АМУ(лютий, червень, 

вересень); 

– 2 засідання прес – клубу при РРВ АМУ(лютий, квітень); 

– 1 виїзне засідання (м. Дубно) для членів РРВ АМУ при заступнику голови обласної 

державної адміністрації та за участі Народних депутатів в рамках реалізації проекту (ПУЛЬС) 

(березень); 

– 3 виїзних засідання по обміну досвідом для міських, селищних голів та секретарів рад 

області у м. Корець (березень); м. Здолбунів (вересень), м. Сарни (листопад);  

– 2 прес-тур (с. Привільне, с. Мала Любаша); 

– 1 візитів в ОТГ рамках ознайомчих «Маршрутів успіху» (м. Радивилів, с. Острожець); 

– 38 – виїзних-консультативних засідань в ОТГ області. 

Організувати навчальні та дорадчі послуги для 

посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, депутатів місцевих рад, 

керівників комунальних підприємств, членів 

недержавних громадських організацій щодо 

розвитку територіальних громад 

РРВ АМУ постійно надає навчальні та дорадчі послуги щодо розвитку територіальних 

громад для посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад тощо.  

Так, у звітному періоді працівники РРВ АМУ взяли участь XV Українському 

муніципальному форумі, що був організований та проведений АМУ та проходив у м. Одеса. 

РРВ АМУ організувало централізований доїзд та поселення делегації Рівненщини, яка складалась 

з 16 міських / селищних голів області (в тому числі голів ОТГ), виконавчого директора РРВ АМУ 

(червень).  

Допомогли представникам ОМС Рівненщини (19 особам) взяти участь у 7 «навчальних 

візитах» та секційних семінарах по обміну досвідом, які проходили у різних містах України.  

Провели 1 навчальний семінар-тренінг для представників 19-ти новостворених ОТГ, які 

утворились у 2018 – 2019 роках (березень). 

Консультантами підрозділу РРВ АМУ – Офісу реформ надано понад 160 консультацій 

посадовим особам місцевого самоврядування, в тому числі представникам об’єднаних 

територіальних громад, а також територіальних громад, що об’єднуються. 

Повідомлення про події і заходи, що відбулися в області в рамках реалізації реформ, 

розміщаються на інтернет-ресурсах та в друкованих засобах масової інформації. Крім блоків у 

новинах, обговорення питань децентралізації проводиться у передачах: ТРК Рівне суспільне – 

програма «Перехрестя правди»; ТРК Ритм – програма «Територія громади»; ТРК Сфера – блок 

ефірів по децентралізації. Відеосюжети розміщені на сторінці Фейсбук «Офіс Реформ 

Рівненського РВ АМУ» та на YouTube-каналі Офісу реформ РРВ АМУ. Понад 80 публікацій 

розміщено у місцевих засобах масової інформації за інформацією Офісу реформ РРВ АМУ.  
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На звернення сільських голів здійснювався аналіз та супровід підготовки рішень, проєктів 

рішень, супровідних документів, щодо добровільного об’єднання територіальних новостворених 

громад. Забезпечено методичну (зразки рішень) та консультативну допомогу для 3 ОТГ з 

формування порядку денного та необхідних рішень 1-го, 2-го пленарного засідання першої сесії, в 

тому числі по процедурі реорганізації, прийому-передачі об’єктів від районної ради до сільської 

ОТГ, утворення виконавчих структур у сфері освіти та медицини, кадрових питань (вивільнення 

при реорганізації, по процедурі переведення працівників (держслужбовців) через стажування в 

ОМС; порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад; порядку проведення 

спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в ОМС та проведення 

перевірки відповідно Закон України «Про очищення влади»). 

РРВ АМУ налагодило співпрацю з Обласним центром перепідготовки та підвищення 

кваліфікації органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ та організацій, на базі якого проведено 8 навчальних семінарів для секретарів ОМС (в 

тому числі ОТГ) та старост (в.о. старост) сіл цих громад темами «Управління об’єктами спільної 

власності територіальних громад» та 7 короткотермінових семінарів для представників ОМС та 

органів влади. 

Офіс Реформ РРВ АМУ взяв участь у всіх заходах та нарадах на рівні області з питань 

впровадження реформи децентралізації, є членом обласної робочої групи та більшості районних 

дорадчих робочих груп з формування перспективного плану територій громад та є надійним 

партнером Рівненської ОДА з реалізації «Плану дій з активізації впровадження в Рівненській 

області реформи місцевого самоврядування у 2019 році».  

У 2019 році чотири ОТГ Рівненщини стали членами Асоціації міст України. Завдяки роботі 

РРВ АМУ на Рівненщині утворились і запрацювали на 1 січня 2020 року 64 об’єднаних 

територіальних громад. Йде активна робота щодо об’єднання ще у 2 громадах. 

У 2019 році РРВ АМУ розпочало процес щодо питань приєднання найближчих населених 

пунктів до міста обласного значення (Дубно). У травні 2019 року м. Острог стало ОТГ завдяки 

приєднанню сусіднього села. 

Оперативна ціль В.3.8. Розробити систему 

коригування тарифів відповідно до змін у 

витратах 

 

Сформувати робочу групу з розробки 

положення про формування тарифів 

Управління економіки міста виконавчого комітету Рівненської міської ради забезпечує 

реалізацію власних (самоврядних) повноважень місцевого самоврядування, передбачених 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» у галузі цін, а саме готує на розгляд 
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виконавчого комітету Рівненської міської ради матеріали щодо встановлення в порядку і межах, 

визначених законодавством, тарифів на комунальні послуги (крім тарифів, які встановлюються  

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг). 

Провести аналіз діючих тарифів та їх 

складових. Результати аналізу надати робочій 

групі 

При підготовці матеріалів на розгляд виконавчого комітету Рівненської міської ради щодо 

встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на комунальні послуги 

відділом тарифної політики управління економіки міста проводиться аналіз діючих тарифів та їх 

складових.  

Щодо розроблення та затвердження нової системи формування тарифів – ці питання 

відносяться до повноважень Кабінету Міністрів України. 

Розробити та затвердити нову систему 

формування тарифів 

Оперативна ціль В.3.9. Розробити та 

впровадити модифіковану систему оплати 

комунальних послуг (включно з програмою 

заохочення дисциплінованих платників) 

 

Створити робочу групу (вивчити досвід 

Запоріжжя, Луцька, Харкова, Києва та інших 

міст) 

Програма була розроблена управлінням житлово-комунального господарства та успішно 

працювала з 1996 до 2000 року. Порушена виходом із системи обласних підприємств. Немає 

єдиної розрахункової системи, кожне підприємство збирає платежі окремо. 

У 2015 році було розроблено програму «Єдиний рахунок» в якій приймали участь 

ТОВ «Санком Рівне», КАТП–1728, ЖКП «Західне», ЖКП «Галицьке», ЖКП «Покровське», 

ЖКП «Сонячне», ЖКП «Перспективне», ТОВ «Рівнетеплоенерго». РОВКПВКГ 

«Рівнеоблводоканал» На адресу споживача надходила одна квитанція із зазначенням сум 

нарахувань за кожну послугу окремо. На сьогоднішній день дана програма призупинена і кожне 

підприємство надсилає квитанцію на оплату за спожиті житлово-комунальні послуги окремо. 

Розробити та запропонувати схему здійснення 

платежів за принципом єдиної розрахункової 

книжки 

Затвердити пропозиції рішенням Рівненської 

міської ради 

Оголосити тендер та визначити переможця 

Оперативна ціль В.3.10. Розробка та 

впровадження системного комплексного 

підходу до забезпечення належного рівня 

безпеки в місті 

 

Покращення інфраструктури запобігання 

злочинності в місті 

Розпорядженням міського голови від 08.11.2017 № 999-р управління капітального 

будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради призначене замовником з будівництва 

об’єкту «Будівництво системи відеоспостереження вулиць міста Рівного (Інформаційно-

телекомунікаційна система «Безпечне місто Рівне»)». 21.11.2017 оголошені відкриті торги на 

закупівлю будівельних робіт по цьому об’єкту. Переможцем торгів є Товариство з обмеженою 

відповідальністю «КОБІ ДІСТРІБЬЮШИН», з яким укладений Договір підряду № 31 від 

Підвищення рівня поінформованості 

мешканців міста щодо питань безпеки, 

дотримання законності та поведінки в 

небезпечних ситуаціях 
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Консолідація зусиль міської влади, 

правоохоронних органів, органів Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, 

громадських організацій задля впровадження 

новітніх методик попередження та 

профілактики порушень безпеки в місті 

10.01.2018. Загальна вартість робіт за Договором становить 4 690,0 тис. грн. 25.10.2018 укладено 

додаткову угоду до договору підряду, згідно з якою загальна вартість робіт становить 

4 078 тис. грн. 

У зв’язку із зверненням Рівненського відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській 

області виникла необхідність у встановленні відеокамер і на інших вулицях міста, проведено 

коригування проєктно-кошторисної документації, оголошено та проведено переговорну 

процедуру закупівлі додаткових робіт та 21.11.2018 укладено договір підряду з ТОВ «КОБІ 

ДІСТРІБЬЮШИН». Вартість додаткових робіт становить 2 038,0 тис. грн. 

Головним розпорядником коштів по цьому об’єкту є виконавчий комітет Рівненської міської 

ради, з яким укладений договір від 19.03.2018 щодо отримання та використання бюджетних 

коштів в сумі 4 814,1 тис. грн. Станом на 01.01.2019 на цьому об’єкті освоєні кошти на суму 

4 714,4 тис. грн. На сьогоднішній день по даному об’єкту введений в експлуатацію перший 

пусковий комплекс. У 2019 році з бюджету міста Рівного кошти на цей об’єкт не надавались. 

В рамках Комплексної програми заходів з організації роботи громадських формувань з 

охорони громадського порядку та профілактики правопорушень у місті Рівному на 2016 – 2020 

роки в звітному періоді освоєні 548,5 тис. грн, зокрема, Громадським формуванням з охорони 

громадського порядку в м. Рівне «Сокіл», Громадським формуванням з охорони громадського 

порядку «Рівненський загін сприяння поліції «Сом», Громадським формуванням з охорони 

громадського порядку і державного кордону «Козацька самооборона», Рівненським громадським 

формуванням з охорони громадського порядку «Захисник». 

В 2017 році ГФ «Сом» спільно з виконавчим комітетом Рівненської міської ради та Урядом 

міста Любліна подана проєктна заявка «Безпечне місто – безпечний простір для співпраці Рівного 

та Любліна» на участь у конкурсі Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-

Україна – 2020». За результатами конкурсу проєкт пройшов два тури відбору та відібраний як 

резервний для  можливої реалізації в 2018 році. Проте, проєкт не реалізований. 

 

 

 

Заступник начальника управління економіки міста          І. Павлюк 

 



 

ОСНОВНІ ІНДИКАТОРИ (ПОКАЗНИКИ) 

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА РІВНОГО ЗА 2018 – 2019 РОКИ 

 

№ 
пор. 

Показники Роки 

2018 2019 

1 ТЕРИТОРІЯ 

 Площа (км
2
) 58,2 58,2 

2 НАСЕЛЕННЯ 

 Чисельність мешканців на кінець року, 

тисяч осіб 

246,5 246,0 
1
 

Щільність населення, осіб на 1 км
2
 4 251 4 241 

1
 

Природний приріст населення, осіб 161 – 103 
1
 

Міграційне скорочення, осіб – 200 – 429 
1
 

3 ЖИТЛО 

 Житловий фонд на 1-го жителя, м
2
 19,9 … 

2 

Новозбудовані житлові будинки разом, 

одиниць / м
2
 

116 / 87,1 
3
 138 / 85,4 

3
 

4 ЗАЙНЯТІСТЬ І ДОХОДИ 

 Середньооблікова кількість штатних 

працівників, осіб 

63 391 63 263 

Середня заробітна плата, гривень 7 233 8 618 

Кількість безробітних (на кінець звітного 

періоду) – всього, осіб 

2 283 2069 

у тому числі на одну вакансію, осіб 8 3 

5 ЕКОНОМІКА 

 Зареєстровані суб’єкти підприємницької 

діяльності на кінець року (за мінусом 

ліквідованих) 

  

– юридичні особи, одиниць 10 122 10 547 

– фізичні особи, осіб 17 141 17 181 

Обсяг реалізованої промислової продукції у 

діючих гуртових цінах – всього, мільйонів 

гривень 

10 382,0 12 250,1 

Зовнішньоторговельний оборот товарами, 

мільйонів доларів США 

  

– експорт 81,2 105,8 

– імпорт 132,0 136,3 

– коефіцієнт покриття імпорту експортом 0,61 0,78 

Загальний обсяг іноземних інвестицій за 

наростаючим підсумком на кінець року, 

мільйонів доларів США 

70,9 72,7 

Доходи міського бюджету – всього, тисяч 

гривень 

2 584 552,6 2 577 943,6 

Доходи міського бюджету на одного 

мешканця, гривень 

10 483,5 10 479,4 

Податок з доходів фізичних осіб, тисяч 

гривень 

815 232,1 984 785,4 



 2 

№ 
пор. 

Показники Роки 

2018 2019 

Податок на прибуток підприємств 

комунальної власності, тисяч гривень 

811,0 609,4 

Місцеві податки та збори, тисяч гривень, в 

тому числі: 

298 493,1 356 537,1 

– плата за землю, тисяч гривень 78 675,5 84 275,5 

– єдиний податок 194 321,0 238 554,5 

Податкові надходження разом, тисяч 

гривень 

1 248 528,1 1 467 066,2 

Надходження від орендної плати за 

користування майном, що перебуває в 

комунальній власності, тисяч гривень 

19 032,1 24 118,0 

Капітальні інвестиції у фактичних цінах, 

всього, мільйонів гривень 

2 141,3 2 186,5 

у тому числі:   

– кошти державного та місцевих бюджетів 746,0 942,7 

– власні кошти підприємств і організацій 1 065,8 932,1 

– кошти населення на будівництво житла 109,2 121,7 

– інші кошти 220,3 190,0 

6 ЗАКЛАДИ СУСПІЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРА 

 Випускники навчальних закладів, осіб 11 270 11 774 

з них:    

закінчили школу ІІ ступеня (9 клас) 2 026 2 270 

закінчили школу ІІІ ступеня (11 – 12 класи) 1 206 1 402 

вищі навчальні заклади: 8 038 8 102 

з них:    

I – II рівнів акредитації 1 261 541 

III – IV рівнів акредитації 6 777 7 561 

7 ЕНЕРГОНОСІЇ 

 Електроенергія (тис. кВт·год.) 514 457 700 285 

у тому числі:   

– населення 145 890 159 819 

– промислові підприємства 80 511 321 511 

– споживачі бюджетної сфери 32 795 32 245 

– комунально-побутові споживачі 107 017 124 923 

– інші споживачі 76 705 52 661 

Газ (тис. м
3
) – всього: 124 072,3 102 627,2 

 в тому числі промислові підприємства та 

підприємства госпрозрахункового 

комунального побуту 

9 022,8 7 756,6 

– споживачі бюджетної сфери 976,6 873,2 

– населення 41 697,8 36 755,9 

– теплопостачальні підприємства 70 195,7 55 418,0 

– опалювальні котельні 2 100,5 1 673,0 
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№ 
пор. 

Показники Роки 

2018 2019 

– релігійні споруди 199,9 150,5 

Реалізовано теплової енергії всього (Гкал) 421 613,0 320 312,0 

у тому числі:   

– населення 330 878,0 260 452,0 

– підприємства, бюджетні організації, інші 90 735,0 59 860,0 

Реалізовано питної води (тис. м
3
) 11 521,9 9 308,02 

8 ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ 

 Перевезено пасажирів – всього  

(з урахуванням перевезень, виконаних 

підприємцями – фізичними особами), тисяч 

пасажирів, з них: 

94 409,7 91 939,3 

– перевезено автомобільним транспортом 58 295,2 54 408,5 

у тому числі:   

– маршрутними автобусами 58 292,5 54 408,0 

– перевезено тролейбусним транспортом 36 114,5 37 530,8 

Пасажирооборот (всього), мільйонів 

пасажиро-кілометрів, з них: 

471,4 477,2 

– пасажирооборот автомобільним 

транспортом 

322,3 323,3 

у тому числі:   

– маршрутними автобусами 322,3 323,1 

– пасажирооборот тролейбусним 

транспортом 

148,1 153,9 

9 ТУРИЗМ 

 Кількість готелів, одиниць / місткість 

готелів, місць 

6 / 354 …
2 

Обслуговування приїжджих у готелях 

міста, осіб 

20 437 …
2 

Відвідувачі обласного краєзнавчого музею, 

осіб 

76 856 82 800 

Відвідувачі зоопарку, осіб 199 500 196 231 
1
 – попередні дані; 

2
 – дані за 2019 рік можуть бути надані після оприлюднення на державному рівні (орієнтовно в 

другій декаді липня 2020 р.); 

3
 – без урахування новоствореної площі за рахунок реконструкції; 

 

 

Заступник начальника управління економіки міста   І. Павлюк 

 


